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1997 Twentieth Century Fox Film Corporation. All Rights Reserved. C 2015 Twentieth Century Fox Home Entertainment LLC All Rights Reserved. TWENTIETH CENTURY FOX, FOX and associated logos
are trademarks of Twentieth Century Fox Film Corporation and its related entities.

“ROMANCE, KTERÁ ZAHRAJE 
NA STRUNU VAŠEHO SRDCE."

Film Anastázie podle pravdivé udalosti s okouzlující animací a hlasy Meg Ryan, Johna 
Cusacka, Kelseye Grammera, Hanka Azarii, Christophera Lloyda a Angely Landsbury + 
je příběhem plným dechberoucí akce a intrik, který zaujme celou rodinu.

Strhující směs dobrodružství, komedie, romantiky a hudby. Pozoruhodná podívaná 
s poutavým příběhem o zmizelé ruské princezně Anastázii a její neuvěřitelné touze najít 
svou pravou identitu. Když se stín revoluce rozprostřel nad celým Ruskem, nejmladší dceři 
královské rodiny Anastázii se podařilo uprchnout a zachránit si holý život. Po letech 1 
se setkává s pohledným mladým podvodníkem Dimitrijem. Ale když se společně snaží @ 
v Paříži dokázat skutečnou Anastáziinu totožnost, musí nejdříve vyhrát bitvu 
se zlým mnichem Rasputinem a jeho netopýřím druhem Bartokem. Připojte 
se k magickému dobrodružství a nezapomenutelnému hledání pravdy a vyřeště 
největší záhadu 20. století!
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RD Výrobce a distributor v ČR: AOS. a.s. - divize Magic Box. Na Klikovce 7. 140 00 Praha 4. tel.: +420 221 436 100 • PRÍSTUPNÉ BEZ OMEZENI
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47.821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274. e-mail: magicbox@magicbox.sk

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povoleno pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD 
k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských 
práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního právo.
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